
В Аскизском районе Республики Хакасия возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

27 апреля 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ограде дома по улице Березовая села Балыкса Аскизского района обнаружено тело 52-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Аскизскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 апреля 2021 года потерпевший вместе с приятелем пришли в дом к обвиняемому, расположенный по улице Березовая села Балыкса Аскизского района. В ночное время в процессе употребления спиртных напитков между потерпевшим и хозяином дома возникла ссора, поскольку потерпевший оскорбительно выразился в адрес мужчины о том, что он ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления. В ходе конфликта хозяин дома обухом топора нанес потерпевшему несколько ударов по голове и ножом по туловищу. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1562611>

